

WEGO 威高

以责任担当 践行初心使命



“偕同白衣使者，开创健康未来”，“满足并努力超越顾客的最大需求”。威高集团是这样说的，也是这样做的：坚持质量强企，创新支撑，让国人受益，国家受益。

30多年来，威高不忘建厂为老人谋福利的初心，先后开展了光明行动、爱心工程、无障碍·爱活动、生命接力工程等多项公益活动，积极履行一家企业的社会责任——对国家、对民族、对社会、对员工的责任。

慈善行动 奉献爱心



2004年，威高集团发起“威高光明行动”，向市残联捐款100万元，用于帮助500名贫穷白内障患者重见光明。市委、市政府颁发铜牌：“威高光明行动”捐款200万复明1000人——光明行动使者，乐善好施楷模。”至今，威高已经为20000多名白内障患者实施了免费复明手术。

2006年，威高与中华慈善总会联合开展了“威高爱心工程”，每年捐助价值700万元的骨科器械，帮助100名脊柱侧弯贫困患儿实施手术，使他们挺直腰板。目前已累计捐助骨科器械价值6000多万元，救治患者1100多人。

2008年，四川汶川大地震时，威高集团第一时间投入抗震救灾，组织捐献医疗器械和捐款，累计捐款捐物3500多万元，并为15名四川籍地震灾区职工发放慰问金20多万元。

2015年，威高捐赠青海门源县1台电动手术床、1套医用X射线摄影系统、3台透析机等设备。该批设备投入使用后，每年为当地百姓节省诊疗、交通等费用300余万元。2017年8月18日，威高集团捐赠中国红十字会

价值134.4万元的血液透析机8台，用于援助孟加拉国血液透析中心。

2016年，威高集团向清华大学无障碍发展研究院捐助1000万元，设立中国首个无障碍基金——中国无障碍·爱奖，与其共同颁发了首批中国无障碍·爱奖，用于社会老龄化和全民无障碍建设。并捐款800万元，与中国红十字基金会设立生命接力工程，支持人体器官捐献事业。

2019年，在新中国成立70周年之际，威高集团投入1000万元在威海市慈善总会设立“威高集团情系老兵关爱老党员慈善基金”，开展情系老兵关爱老党员活动。出资3000万元，成立文登红色基金会，保护红色印记。荣获“威海慈善突出贡献奖”，并在威海市“慈心一日捐”活动上捐款950万元。

2021年12月，威高集团助力门源县“事实孤儿”公益项目，帮助门源县“事实孤儿”改善生活与学习条件。该项目前期由威高集团董事长陈林赴青海考察，后捐助100万元公益资金，以每人每年发放1000元、救助100名以内儿童的形式进行动态实施与管理。

威高集团还成立了威高爱心基金，救助困难职工，资助考上大学的职工子女，并分房4000多套，使员工安居乐业。接收各类残疾人和失业职工就业，使1500多名残疾人在威高重新走上工作岗位，并加强对他们的培训教育，给了他们树立自信、维护自尊的机会，使其自食其力过上了和普通人一样的生活。

战“疫”救灾 彰显担当

2020年新冠肺炎疫情暴发，面对全国防疫物资紧缺的严峻形势，面对

十万火急的国家调拨任务，威高坚持“疫情就是命令、使命责无旁贷”的担当精神，不讲条件、不推不拖、努力克服原料采购难、员工返岗难、资金周转难、物流运输难等难题，多措并举支援抗疫。

威高第一时间复工复产，开通多条消毒产品、手术衣等医疗急需物资生产线，生产应急医疗物资，保障抗疫需求。同时，利用绿色通道申请了防护服、隔离服、口罩等产品注册证，紧急投入生产。为支持防护用品生产，威高停止了特种导管产品的生产，将5000多平方米净化厂房腾出作为防护用品生产基地，自身承担损失1000多万元。在全国众志成城战疫的关键时刻，威高宁愿自己承担损失，也要无条件、不计代价地为抗击疫情让路，解决前线的燃眉之急。威高坚持做良心企业，在原材料、人工费等费用不断上涨之时，口罩等产品始终按照原价销售。

威高积极捐助医疗物资，支持抗疫。向火神山医院捐赠了价值300多万元的医疗物资，并持续组织全公司捐赠各种物资。捐赠手术衣、消毒液、输液器械、采血器、输血器、留置针等医疗器械产品价值2500多万元，并捐赠隔离衣、防护服5万多件，口罩20多万片。

为集中救治新冠肺炎患者，威高承担了威海市胸科医院扩建工程，仅用13天就按时完成工程，而且一次性调试成功，使医院按时投入使用。得知威海市卫健委急需疫情防控办公场地，威高只用两天时间就腾空了正在使用的两栋3106平方米的办公楼及一座649平方米食堂，按时交付使用。

威高还投入5亿元资金，集中资源研发病毒采样管、移动方舱等防疫产

品；党员干部带头捐款1000多万元，全公司累计捐款捐物6000多万元。得到国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制(医疗物资保障组)、国家卫生健康委新冠肺炎疫情应对处置工作领导小组保障组、山东省卫健委等单位的大力表彰，他们充分肯定威高为抗疫作出的巨大贡献。

威高担负了我国预灌封注射器90%的供应任务，同时大量生产普通疫苗注射器。为此，放弃了所有国外疫苗用预灌封注射器的订单以及国内大量订单，生产车间工人没有放过假，700多天无休，全部生产线24小时满负荷运行，生产防疫物资31亿件(支)，保证了国家对防疫产品的需求。

2021年7月，河南遭遇强降雨天气引发严重灾情，威高集团积极响应，一方面组织在河南工作的200多名威高人迅速投入到救灾第一线；另一方面开启24小时在线待命模式，第一时间响应医院需求，先后向当地医院捐赠输液泵、输液架、病人监护仪、消毒液、血液透析耗材等共计价值1600余万元的医疗物资。

无论企业如何发展壮大，威高始终树立良心、诚心、忠心的“三心文化”核心价值观，坚持“一个自觉履行社会职责的企业才能赢得社会尊重，一个为社会造福的企业才能实现长远发展”的理念，大力支持公益事业，累计捐款捐物10亿多元，以和谐企业推动和谐社会建设，促进健康中国发展，成为全国扶残助残先进企业、山东省慈善先进企业。2021年，威高集团作为捐赠企业被民政部授予第十一届“中华慈善奖”，是山东省唯一一家获得此次奖项的企业，入选2021山东社会责任企业。



- ①威高集团厂区
- ②2020年2月1日，公司支援武汉抗疫物资发货
- ③输液器自动化车间场景
- ④消毒液生产车间
- ⑤工人加班生产防护服
- ⑥预灌封注射器生产场景
- ⑦防护服生产车间场景

